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Styrelsen har under verksamhetsåret haft 8 protokollförda möten.

Medlemmar

Vid verksamhetsårets utgång hade klubben 152 medlemmar. 

Klubbverksamhet

Klubben har under verksamhetsåret haft tävlingsspel måndag, tisdag eftermiddag och tisdag kväll, onsdag och torsdag.
På måndagskvällarna har under höst- och vårsäsong spelats lagtävlingar. 
På tisdag eftermiddagar har arrangerats partävlingsspel med 18 brickor med i genomsnitt 35 deltagare.
På tisdag kvällar spelas partävlingen ”Klöverspelet” med spelare som högst har klövernålen, med i genomsnitt 29 deltagare.
Öppet Hus och partävlingsspel (18 brickor) med handicap har arrangerats på onsdagarna. Uppslutningen har varit god med i medeltal 42 spelare.
Torsdagkvällar har ägnats åt partävling med i medeltal 22 deltagare under året.
Tävlingsledare har under spelåret varit Lennart Reiz, Ingemar Andersson, Ann-Christine Pehrson, Veronica Helenius, Christer Sandberg, Thomas Winther, Maria Paulsson, Jan Paulsson, Gay Thelander och Hans-Åke Rosengren. 

Klubben har en hemsida på Internet i förbundets Spaderprogram. Där publiceras kommande tävlingar, spelade tävlingars resultatlistor med scorer och givar, diskussionsforum med mera som har med klubbens verksamhet att göra.

Under ledning av Christer Sandberg har under säsongen genomförts nybörjarkurser på söndagsförmiddagar.
Klubben arrangerade sin julfest den 6 december med julbord från Iföhus. Efter middagen följde individuellt bridgespel för 60 deltagare i klubblokalen. Tävlingen vanns av Börje Vestesson.
Den 9 maj arrangerades en vårfest med 58 deltagare, med efterföljande individuellt bridgespel. Tävlingen vanns av Jan Stjärnberg.
Serveringen har vid spelkvällarna, likt tidigare, fungerat som självservering för deltagarna. Inköp och förberedelser har förtjänstfullt utförts av ett antal medlemmar med Laila Håkansson som huvudansvarig. 

Helena Axelsson har under året varit medlem i styrelsen för Förbundet Svensk Bridge. 
Thomas Winther är anställd av Förbundet som Rikskonsulent och ledamot i Förbundets Tävlingskommitté. Han är också styrelseledamot i distriktsförbundet.
Sponsring

Ivetofta Sparbank i Bromölla och Sölvesborg-Mjällby Sparbank har understött klubbens tävlings-verksamhet ekonomiskt. Därutöver har klubben erhållit lokalbidrag från Sölvesborgs kommun motsvarande knappt 1 månads hyra. Klubben uttrycker sin tacksamhet till samtliga sponsorer.

Tävlingsverksamheten

Klubben har en tävlingsjury bestående av Ingemar Andersson, Christer Sandberg och Thomas Winther, att döma i fall där tävlingsledarens domslut överklagas.

Klubbens tävling ”Nyårshissen” spelades 29 december som en Gröna Hissen, i år med 30 par. Tävlingen vanns av Johan Bergström – Jan Paulsson 

Sommarbridgen 2014 avslutades traditionsenligt med en tvådagars silvertävling. Vinnare blev Ingemar Andersson – Carsten Kofoed
Vi har även arrangerat höstsilver-, vårsilver- och simultantävlingar.

Lagtävlingar

Silverstegen 

Serien spelades i 12 omgångar under hösten med 10 deltagande lag. Vinnare blev lag Skol (Ingemar, Thomas, Carsten, Helena, Christer och Bengt-Olof Westmar ). Under vårterminen spelades Silverstegen i 8 omgångar med 11 lag och vanns även denna gång av lag Skol (Ingemar, Thomas, Carsten, Helena och Christer). 
Svenska Cupen
Svensk cupen, en uppföljare av populära Stena Line Cup, samlade 467 startande lag, varav 3 från Sölvesborgs Bridgeklubb. I skrivande stund är 64 lag kvar i tävlingen, innefattande Lag Stagge och 5ess från vår klubb. Finalen spelas 10-15 november 2015.


DM-lag grundserien

Lag Winther (Christer Sandberg, Thomas Winther, Björn Olsson, Carsten Kofoed och Ingemar Andersson) placerade sig som 2:a och fortsatte till Storserien.

Storserien

Här kom lag Winther 3:a, nu också med Peter Olofsson och gick vidare till DM-finalen

DM-final 

Lag Winther kom på en 2:a plats.

SM-lag semifinal arrangerades av Sölvesborg BK 18-19 april.

Lag Winther placerade sig som 3:a och gick då inte vidare till final.

Laget gratuleras till en fin framgång.

Allsvenskan

Sölvesborg arrangerade 2 sammandrag för div 2 27:e-28:e september och 8:e-9:e november med stor framgång både arrangörmässigt och spelmässigt.

Div 2 med Christer, Thomas, Ingemar, Peter, Carsten och Björn får stanna i div 2.(5:a)

Skåneserien

I div. 2 med lag Sölvesborgs BK Christer med Christer Sandberg som lagkapten kom laget på en 6:e plats och fortsätter i samma serie även nästa säsong. 

Lag Sölvesborgs BK med Ingemar Andersson som lagledare får tyvärr respass till div 3.

Klubbmästerskap med DM och SM

KM-lag

Spelades under våren med 9 lag och vanns av lag Axelsson. (Helena Axelsson, Thomas Winther, Björn Ohlsson, Carsten Kofoed, Christer Sandberg och Ingemar Andersson).
KM-mixed och kval till DM

Spelades 16 och 23 oktober, där 14 par deltog. Klubbmästare blev Maria och Jan Paulsson.
I DM, i Växjö deltog 3 par från klubben. Vann gjorde Helena Axelsson med Christer Sandberg som partner och kvalificerade sig därmed till SM final. 

KM-par och kval till DM 

Spelades 12:e och 19:e februari där 16 par deltog. Klubbmästare blev Christer Sandberg med Helena Axelsson.
I DM i Växjö deltog 2,5 par från klubben, där Ingemar Andersson blev bästa Sölvesborgare. 

DM-dam och kval till SM

Inget klubbmästerskap genomfördes. På DM i Växjö deltog 2 par från klubben med Veronica och Ann-Christin som bästa par med en 5:e placering.
DM-veteran och kval till SM

Inget KM arrangerades. DM i Växjö 12 april gick inget par från klubben vidare till SM final.

KM-individuellt

KM-individuellt spelades i december med totalt 12 deltagare. Vinnare blev Gert Forsström.

DM-individuellt 

Spelades 7 september i Växjö med en deltagare från Sölvesborg.

Klubbutbyte med Kristianstad

Sölvesborgs BK förlorade både i Kristianstad 13 november och i Sölvesborg 23 april. Klubbutbytet fortsätter nästa säsong.

Schacksektionen

Vilande sedan länge och ingen aktivitet.

Sölvesborg den 10 augusti 2015
Styrelsen för Sölvesborgs Bridgeklubb

